Naam: …………………………………………………	Klas: 2de	Datum: ………………………….
Hoofdrekenen tot 100
T + T = T   	    T – T = T
                                60 + 20 = 80          80 – 50 = 30
Los de oefeningen op. 
30 + 50 = ……              90 - 40 = …….	30 + 70 = ……..
20 + 10 = ……              70 - 30 = …….	40 + 50 = ……..
40 + 50 = ……              100 - 40 = …….	100 - 40 = ……..
30 + 40= ……              80 - 10 = …….	80 - 70 = ……..
10 + 50 = ……              70 - 20 = …….	50 - 20 = ……..
50 + 50 = ……              50 - 30 = …….	70 - 30 = ……..
40 + 30 = ……              90 - 20 = …….	10 + 80 = ……..
20 + 10 = ……              80 - 30 = …….	40 + 30 = ……..
90 + 10 = ……              100 - 90 = …….	90 - 60 = ……..
60 + 30 = ……              100 - 20 = …….	10 + 80 = ……..


T + E = TE
60 + 2 = 62
Los de oefeningen op. 
60 + 5 = ………       70 + 7 = ……..      70 + 8 = ……...	30 + 9 = ………
30 + 4 = ………       80 + 8 = ……..      50 + 1 = ……...	20 + 8 = ………
40 + 3 = ………       10 + 6 = ……..      80 + 2 = ……...	50 + 7 = ………
50 + 2 = ………       20 + 4 = ……..      60 + 3 = ……...	60 + 7 = ………
90 + 8 = ………       90 + 2 = ……..      40 + 6 = ……...	70 + 2 = ………


T - E = TE
60 - 2 = 58
Los de oefeningen op.  
60 - 5 = ………       70 - 7 = ……..      70 - 8 = ……...		30 - 9 = ………
30 - 4 = ………       80 - 8 = ……..      50 - 1 = ……...		20 - 8 = ………
40 - 3 = ………       10 - 6 = ……..      80 - 2 = ……...		50 - 7 = ………
50 - 2 = ………       20 - 4 = ……..      60 - 3 = ……...		60 - 7 = ………
90 - 8 = ………       90 - 2 = ……..      40 - 6 = ……...		70 - 2 = ………

30 - 6 = ………       90 - 6 = ……..      90 - 5 = ……...		20 - 2 = ………
90 – 1 = ………       100 - 4 = ……..    40 - 1 = ……...		20 - 4 = ………
50 - 2 = ………       10 - 6 = ……..      30 - 7 = ……...		70 - 7 = ………
80 - 2 = ………       30 - 4 = ……..      70 - 3 = ……...		100 - 7 = ………
60 - 8 = ………       50 - 5 = ……..      80 - 9 = ……...		100 - 2 = ………


TE + T = TE
65 + 30 = 85
62 + 20 = ………       71 + 20 = ……..      75 + 20 = ……...	33 + 50 = ………
39 + 40 = ………       82 + 10 = ……..      53 + 40 = ……...	25 + 40 = ………
44 + 30 = ………       15 + 70 = ……..      87 + 10 = ……...	54 + 30 = ………
55 + 40 = ………       29 + 60 = ……..      62 + 30 = ……...	62 + 20 = ………
38 + 60 = ………       88 + 10 = ……..      41 + 50 = ……...	77 + 20 = ………




TE - T = TE
78 - 30 = 48
Los de oefeningen op.
62 - 20 = ………       71 - 20 = ……..      75 - 20 = ……...	73 - 40 = ………
99 - 40 = ………       82 - 10 = ……..      53 - 40 = ……...	95 - 30 = ………
44 - 30 = ………       95 - 70 = ……..      87 - 50 = ……...	84 - 50 = ………
95 - 40 = ………       89 - 60 = ……..      62 - 20 = ……...	62 - 40 = ………
88 - 60 = ………       88 - 10 = ……..      91 - 50 = ……...	89 - 50 = ………
93 - 50 = ………       61 - 10 = ……..      47 - 20 = ……...	98 - 70 = ………
89 - 30 = ………       45 - 30 = ……..      69 - 20 = ……...	41 - 20 = ………
74 - 20 = ………       95 - 60 = ……..      63 - 40 = ……...	69 - 20 = ………
98 - 60 = ………       74 - 50 = ……..      94 - 70 = ……...	47 - 30 = ………
78 - 60 = ………       45 - 30 = ……..      89 - 30 = ……...	79 - 20 = ………



TE + E = TE (met brug). Splits waar nodig


45 + 7 = ……………………………		32 + 9 = ………………………………


69 + 8 = ……………………………		55 + 6 = ………………………………


88 + 5 = ……………………………		77 + 4 = ………………………………


82 + 9 = ……………………………		49 + 7 = ………………………………


16 + 8 = ……………………………		68 + 5 = ………………………………



TE + E = TE (met brug). Gebruik je splitsbeentjes indien nodig.
         

43 + 9 = …………………………………		57 + 6 = …………………………………


89 + 2 = …………………………………		33 + 9 = …………………………………


69 + 2 = …………………………………		28 + 9 = …………………………………

75 + 8 = …………………………………		47 + 5 = …………………………………


89 + 9 = …………………………………		73 + 8 = …………………………………


TE - E = TE (met brug)

45 -  7 = ……………………………		32 -  9 = ………………………………


62 -  8 = ……………………………		55 -  6 = ………………………………


83 -  5 = ……………………………		71 -  4 = ………………………………


82 -  9 = ……………………………		43 -  7 = ………………………………


16 -  8 = ……………………………		61 -  5 = ………………………………
[bookmark: _GoBack]
TE - E = TE (met brug)

43 -  9 = …………………………………		51 -  6 = …………………………………


81 - 2 = …………………………………		33 -  9 = …………………………………


62 - 7 = …………………………………		28 -  9 = …………………………………

75 -  8 = …………………………………		42 -  5 = …………………………………


82 -  9 = …………………………………		73 -  8 = …………………………………

Plus en min met brug door elkaar.  Ik mag de splitsbeentjes gebruiken. 
56 - 8 = …………………………………		65 – 8 = …………………………………


48 + 5 = …………………………………		23 – 6 = ……………………………........


79 + 3 = ………………………………….		42 + 9 = ………………………………...


36 - 7 = ………………………………		95 – 7 = …………………………………


66 - 9 = ………………………………		54 – 9 = …………………………………

85 - 6 = …………………………………		31 – 5 = …………………………………


23 + 9 = …………………………………		73 – 4 = …………………………………


55 - 7 = …………………………………		36 + 9 = …………………………………


49 + 6 = …………………………………		62 – 6 = …………………………………


75 - 8 = …………………………………		46 + 8 = …………………………………

22 + 45 = ………………………	34 + 43 = …………………………..

54 + 31 = ………………………	62+ 23 = …………………………..

71 + 23 = ………………………	12 + 44 = …………………………..

85 + 15 = ………………………	19 + 71 = …………………………..

34 + 42 = ………………………	26 + 63 = …………………………..

63 + 33 = ………………………	34 + 61 = …………………………..

48 + 52 = ………………………	47 + 51 = …………………………..

52 + 45 = ………………………	59 + 31 = …………………………..

86 + 13 = ………………………	36 + 23 = …………………………..

75 + 23 = ………………………	28 + 41 = …………………………..

82 - 41= ………………………	73 - 71 = …………………………..

98 - 53= ………………………	69 - 28 = …………………………..

75 - 33= ………………………	49 - 28 = …………………………..

87 - 83= ………………………	45 - 13 = …………………………..

55 - 23= ………………………	89 - 56 = …………………………..
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